

I 什么是USDT，可以交易吗

一美元等于1USDT币这样理解，币易交易平台上支持交易，而且提现速度也快，支持法币交易，现在还有送币活动.

II usdt是什么意思

usdt是泰达币 (USDT) ，是Tether公司推出的基于稳定价值货币美元 (USD) 的代币Tether USD (下称USDT) ，1USDT=1美元，用户可以随时使用USDT与USD进行1:1兑换。

股市里usdt是一种将加密货币与法定货币美元挂钩的虚拟货币，是一种保存在外汇储备账户、获得法定货币支持的虚拟货币。

【拓展资料】

一、比特币 (Bitcoin) 的概念最初由中本聪在2008年11月1日提出，并于2009年1月3日正式诞生。根据中本聪的思路设计发布的开源软件以及建构其上的P2P网络。比特币是一种P2P形式的虚拟的加密数字货币。点对点的传输意味着一个去中心化的支付系统。

与所有的货币不同，比特币不依靠特定货币机构发行，它依据特定算法，通过大量的计算产生，比特币经济使用整个P2P网络中众多节点构成的分布式数据库来确认并记录所有的交易行为，并使用密码学的设计来确保货币流通各个环节安全性。

P2P的去中心化特性与算法本身可以确保无法通过大量制造比特币来人为操控币值。基于密码学的设计可以使比特币只能被真实的拥有者转移或支付。这同样确保了货币所有权与流通交易的匿名性。比特币与其他虚拟货币最大的不同，是其总数量非常有限，具有极强的稀缺性。

二、泰达币 (USDT) 是Tether公司推出的基于稳定价值货币美元 (USD) 的代币Tether USD (下称USDT) ，1USDT=1美元，用户可以随时使用USDT与USD进行1:1兑换。Tether 公司严格遵守1：1的准备金保证，即每发行1个 USDT 代币，其银行账户都会有1美元的资金保障。用户可以在 Tether 平台进行资金查询，以保障透明度。

泰达币是一种将加密货币与法定货币美元挂钩的虚拟货币。每一枚泰达币都会象征性的与政府支持的法定货币关联。泰达币是一种保存在外汇储备账户、获得法定货币支持的虚拟货币。该种方式可以有效的防止加密货币出现价格大幅波动，基本上

一个泰达币价值就等1美元。

III usdt是什么意思

usdt，即united states department of transportation，中文意思：美国交通运输部。此外，usdt还代表泰达币，其是一种将加密货币与法定货币美元挂钩的虚拟货币。

泰达币或局

泰达币是一种保存薯汪在外汇储备账专户、获得法属定货币支持的虚拟货币。泰达币是tether公司推出的基于稳定价值货币美元的代币。

2018年1月16日，在全球价值排名前50的加密货币中，大多数的数字虚拟加密货币都遭遇了价衫手让格大幅下跌，唯独泰达币价格逆势上涨。

中国官方表示，泰达币等虚拟货币不具有法偿性，不应且不能作为货币在市场上流通使用。虚拟货币不具有与法定货币等同的法律地位。

IV 数字货币中的泰达币 (USDT)是什么，怎么样，如何投资

USDT是币圈里面的美金，可以套利，可以直接在OKEx比特币交易所，利用人民币对USDT和人民币对USD的差价去做一个低买高卖，从中赚取利差。泰达币是一种将加密货币与法定货币美元挂钩的虚拟货币，是一种保存在外汇储备账户、获得法定货币支持的虚拟货币。

(4)usdt外汇带单扩展阅读：

2015年2月发布时就抱上了一条粗腿，当时比特币期货交易量最大交易平台：bitfinex宣布支持泰达币（下称USDT）交易。随后竞争币交易平台Poloniex交易所也支持USDT。P网凭着以太币强势崛起，在竞争币交易平台中隐有龙头之势，也顺带提携了USDT的交易量。

USDT的发行和交易使用的是Omni（原Mastercoin）协议，而Omni币可以说是市面上的第一个基于比特币区块链的2.0币种。

所以USDT的交易确认等参数是与比特币一致的。根据Tether的CTO及联合创始人Craig Sellars称，用户可以通过SWIFT电汇美元至Tether公司提供的银行帐户，或通过Bitfinex交易所换取USDT。赎回美元时，反向操作即可。用户也可在上述两个

网站用比特币换取USDT。

IV usdt等于多少人民币

usdt是一种稳定价值的货币，可以1:1兑换美元，即1ustd=1美元。

按今天汇率兑换：

1美元=6.3796元人民币

即1USDT等于人民币6.3796元。

汇率兑换

VI usdt被骗了几十万

浙江玉环市向老师被骗投资TEDA，4天被骗走300多万元。近日，经玉环市检察院提滑差悄起公诉，法院经审理，以诈骗罪分别判处吴某、刘某有期徒刑八年两个月至七年六个月不等。

一个被“神化”的股票推荐老师

当年8月底，“老师助理”曝光了一张近信渣期买卖股票的群主“孟老师”的漂亮“业绩图”。随后几天，向老师看到“孟老师”推荐的几只股票都涨得不错。很多群友也表示购买后赚了钱，还在群里发红包。看到这种情况，心情激动的向老师也拿出一些钱来炒股。买卖了几次股票，也赚了一点钱，对“孟老师”越来越深信不疑。于是，向老师果断加了“孟老师”和“老师助理”为私信好友，经常听“孟老师”讲各种投资心得。

为了避免上当受骗，向老师还加了群内其他人为私信好友，经常联系沟通。好像大家都是用孟老师赚钱的。看看该集团的其他投资者。虽然都是来自五湖四海，但因为共同的致富梦想，成为经常聊天的朋友，向老师渐渐放松了警惕。

“财富钱包”里的钱一夜之间蒸发了。

2020年10月4日，“孟老师”向向老师介绍了——美元的投资项目。出于谨慎，向先生自己上网查了一下，发现所谓的TEDA币是一种将加密货币与法定货币美元挂钩的虚拟货币，是一种存放在外汇储备账户中，由法定货币支持的虚拟货币。而且从网上了解到，当时USDT TEDA币的总市值超过240亿美元，只有比特币和以太坊

的市值比它高。向老师想到，在比特币价格一月涨到4万美元之前，这次他遇到了贵人“孟老师”的帮助，说不定币也能让他大赚一笔。

于是，向老师根据“孟老师”助手发来的下载链接，安装了一款名为“东方财富钱包”的App。同年10月13日，根据“孟老师”的介绍，他尝试充值2万元投资币。大约一个小时，他的账户赚了4000元。向老师喜出望外，充值了8.2万元。那一天，他获利4万多元。巨额利润冲昏了向老师的头脑，他根本没有检查币的实际市场涨幅。10月15日，“孟老师”说带他去买涨跌。如果他买了它，他就会获利。如果他不买，他就不会害怕。只要他提前买了保险，就不会扣损失的钱。

向老师看了看：“小子，这不是单程票吗？”太好了！“于是，从上午10点开始，他充值了20万。这一天，他分11次向平台充值近300万元。最多的时候，他去银行充值110万。当天下午，他的账户里多了60万元。到第二天下午，向老师在“东方财富钱包”平台上的账户余额已达495万元。也就是说，从他接触TEDA的第一天起，短短三天时间，他已经”赚了近200万元。

这时“孟老师”告诉他：“明天我带你去做一张500万的单庆亩子，利润更高。你账户里要准备500万。”向老师当晚充值了5万，凑足了500万。

像往常一样，第二天准备继续“大打出手”的向老师，晚上9点多和孟老师沟通，却发现平时秒回的孟老师没有回微信。他找“老师助理”和之前加到群里的那些朋友。无一例外，没有人回他微信，联系不上。这时，向老师突然醒悟，赶紧报警。

团队欺诈跨境交易

接报后，警方迅速出动警力调查此案。随后，以吴为首的投资诈骗团伙成员被抓获归案。

原来，这个以炒TEDA币为名的诈骗组织，是由境内外诈骗团队协调，境外诈骗团队负责搭建框架，提供人员和思路，供境内诈骗团队学习和操作。吴是国内诈骗小组的负责人。据他的交代和同伙说，这是升级版的电信网络诈骗。团队成员各司其职，有专人负责将潜在受害者拉入微信群，然后诈骗分子在群里扮演各自的角色，利用p图虚构老师推荐股票获利等手段，让群友相信股票推荐老师的实力。骗取信任后，引导客户在“东方财富钱包”App上投资TEDA币。这时候国外的诈骗团队就登场了，虚构一套可以稳赚不亏的保险机制来吸引受害人的投资。只要客户往里面填钱，钱就马上被转到国外，受害者看到的都是平台上虚假的盈利数字。

经查，除向老师外，还有6人被骗400多万元。

相关问答：usdt是什么币usdt即泰达币，是一种虚拟货币。usdt全称Tether USD，由Tether公司发行，其性质是比特币区块链的升级币种，与美元挂钩，Tether公司对外声称每发行一枚usdt，则向银行存入一美元，所以其价值比较稳定，持币的用户可通过SWIFT与Tether公司进行美元的交易或泰达币的换取。需注意的是泰达币不能兑换成人民币，在我国虚拟货币不具有与法定货币等同的法律地位。【拓展资料】泰达币（USDT）是一种将加密货币与法定货币美元挂钩的虚拟货币，是一种保存在外汇储备账户、获得法定货币支持的虚拟货币。简介：泰达币（USDT）是Tether公司推出的基于稳定价值货币美元（USD）的代币Tether USD（下称USDT），1USDT=1美元，用户可以随时使用USDT与USD进行1:1兑换。Tether公司严格遵守1：1的准备金保证，即每发行1个USDT代币，其银行账户都会有1美元的资金保障。用户可以在Tether平台进行资金查询，以保障透明度。泰达币是一种将加密货币与法定货币美元挂钩的虚拟货币。每一枚泰达币都会象征性的与政府支持的法定货币关联。泰达币是一种保存在外汇储备账户、获得法定货币支持的虚拟货币。该种方式可以有效的防止加密货币出现价格大幅波动，基本上一个泰达币价值就等1美元。泰达币特点：稳定的货币：Tether将现金转换成数字货币，锚定或将美元、欧元和日元等国家货币的价格挂钩。100%的人支持：在我们的外汇储备中，传统货币总是以1比1的价格支持每一种货币。所以1美元_总是等于1美元。透明的：我们的外汇储备每天都在公布，并受到频繁的专业审计。流通中的所有东西总是与我们的储备相匹配。区块链技术：Tether平台建立在区块链技术的基础之上，利用它们提供的安全性和透明性。广泛的集成：Tether是目前最广泛的数字-法定货币。在Bitfinex，shapUNK，GoCoin和其他交易所使用tethers。安全：Tether的区块链技术在满足国际合规标准和法规的同时，提供了世界级的安全保障。USDT最大的特点是，它与同数量的美元是等值的，1USDT=1美元。使之成为波动剧烈的加密货币市场中良好的保值代币。

VII usdt是什么意思

是一种将加密货币与法定货币美元挂钩的虚拟货币，是一种保存在外汇储备账户、获得法定货币支持的虚拟货币。

泰达币（USDT）是Tether公司推出的基于稳定价值货币美元（USD）的代币TetherUSD（下称USDT），1USDT=1美元，用户可以随时使用USDT与USD进行1:1兑换。

Tether公司严格遵守1：1的准备金保证，即每发行1个USDT代币，其银行账户都会有1美元的资金保障。用户可以在Tether平台进行资金查询，以保障透明度。

(7)usdt外汇带单扩展阅读：

泰达币特点

1、稳定的货币：

Tether将现金转换成数字货币，锚定或将美元、欧元和日元等国家货币的价格挂钩。

2、100%的人支持：

在外汇储备中，传统货币总是以1比1的价格支持每一种货币。所以1美元总是等于1美元。

3、透明度：

我们的外汇储备每天都在公布，并受到频繁的专业审计。流通中的所有东西总是与我们的储备相匹配。

VIII USDT是什么概念

泰达币（USDT）是一种将加密货币与法定货币美元挂钩的虚拟货币，是一种保存在外汇储备账专户、获得法属定货币支持的虚拟货币。

泰达币（USDT）是Tether公司推出的基于稳定价值货币美元（USD）的代币TetherUSD（下称USDT），1USDT = 1美元，用户可以随时使用USDT与USD进行1：1兑换。

(8)usdt外汇带单扩展阅读：

泰达币的涨幅介绍

泰达币的价格为1.04美元，比前一天上涨3.23%，总市值为16.9亿美元。除了泰达币之外，包括比特币、以太坊、莱特币等绝大多数虚拟货币，都经历的大幅下跌。如果按照市值计算，其中绝大多数都有超过两位数百分比的损失。

比如瑞波币的跌幅达到了26%、比特币下跌了24%、IOTA下跌了27%、门罗币下跌了22%。在最低点的时候，许多市值规模比较大的虚拟货币缩水幅度接近50%。

IX usdt交易是不是合法的

不算违法，但存在法律风险。泰达币（USDT）是一种将加密货币与法定货币美元挂钩的虚拟货币，是一种保存在外汇储备账户、获得法定货币支持的虚拟货币。

2017年9月，在央行联合七部委发出《关于代币融资风险公告》，明确禁止人民币和数字货币的交易以及禁止ICO（Initial Coin Offering的缩写，意即首次公开募集数字货币）发行。

法院提醒，虚拟货币的投资交易不受法律保护，投资者要保持清醒理性。虚拟货币不是货币当局发行，不具有代偿性和强制性等货币属性，不具有与货币等同的法律地位，不能作为货币在市场上流通使用。

据了解，Tether公司原来的名字是Realcoin，注册地在马恩岛和香港。由此来看，USDT是市场上众多的虚拟货币品种之一。而根据中国目前的法律法规，比特币等数字货币交易是不被官方所认可的。因此，大家在参与USDT投资时，一定要注意相关的风险，避免出现财产损失情况。

【拓展资料】2013年12月5日，央行联合五部委出台了《关于防范比特币风险的通知》，对于比特币虚拟商品的身份给予认定，并且提示了金融风险。

2017年9月4日，央行联合七部委，发布了《防范代币发行融资风险的公告》，在这份公告中，央行将数字货币的身份定性为“虚拟货币”，而非“虚拟商品”。

世界各国对数字货币的态度不同。北美、西欧、日本是对比特币接受程度比较高的国家；俄罗斯定义比特币为非法；印度等国家对比特币没有出台相关政策。

自主研发sminssxf风控系统同时配合强大的底层架构，保证了投资者良好的交易体验。让交易更加流畅，保证了用户可以在合适的价格成交。我们是较早提出杠杆交易的交易所之一，为了便捷用户交易，上线了快捷交易，让交易更加简单便捷。